

金马奖评审揭内幕: 刚投票 周迅就胜了

11月25日晚间,第43届台湾电影金马奖用超过六个小时的时间,揭晓了全部23个奖项的得主。颁奖礼结束后,最大赢家《父子》的一对主演郭富城和吴景滔,在庆功宴上马不停蹄地接受采访。本届金马奖评审团主席张昌彦透露影帝郭富城和影后周迅,都是在评委第一轮投票中得到决定性胜利,两人都以10票,击败只获3票的吴镇宇和刘嘉玲。

周迅第一轮投票就获胜

据张昌彦介绍,今年大部分的奖项都是在第一轮投票中就有了结果。“影帝郭富城和影后周迅,都是第一轮就得到10个评委支持(共有13个评委参与投票),根本没有给吴镇宇和刘嘉玲机会。另外,陈可辛也是第一轮就以8:3把《放·逐》的导演杜琪峰比下去了。”

唯一让评审们头痛的奖项是最佳原创剧本。撰写了《疯狂的石头》的宁浩,是经过了评审们三轮的投票,才以微弱优势击败台湾影片《指尖的重量》。

“其实今年入围最佳影片提名的五部影片,都有点‘瑕疵’,并没有太突出的作品。”张昌彦在颁奖礼结束后对今年的参赛片做出了如此点评,“评审们经过很多讨论,觉得《父子》把一种沉沦不能自拔,依然努力活着的父子生活拍了出来,让我们体会到并引起了共鸣。所以我们最终决定,把最大奖颁发给《父子》。”



在评审投票中,周迅与郭富城都以10:3的绝对优势战胜对手

郭富城不做偶像当影帝

郭富城、吴景滔“父子”在颁奖礼之后的庆功宴上大出风头。年仅9岁的吴景滔因为“第一次看到这么多记者”,忍不住泪洒庆功宴。郭富城一改电影里坏爸爸的形象,忙着替儿子解围:“他会紧张嘛!他是个好孩子。”

据悉,原本《父子》的导演谭家明属意的并非郭富城,而是四大天王中的另一位演技派。但对方因为档期问题没有答应,转而向谭家明推荐了郭富城。不想无心插柳,促成了郭富城的蝉联金马影帝。

而对于郭富城而言,去年因《三岔口》得奖,只是弥补了他“四大天王中唯一没有影帝头衔”这个遗憾。今年的梅开二度,却使他突然就与成龙、周润发同样拿过两次金马影帝的电影人“齐名”了。在庆功宴上,郭富城分析近年来自己演技有所成长的原因是:“第一是我放下了偶像的身份,什么角色都敢演了。另一方面,我觉得是自己生活经历越来越丰富后,演技也进步了。”

孙悦被曝拍下油画却不付钱

昨天,北京媒体接到油画卖家马言祥先生对孙悦的投诉,马先生生气地表示,孙悦在今年6月4日的油画拍卖专场中竟拍下了一幅油画,但事后她又违约不要了。

马先生告诉记者,他受画家广廷渤的委托,今年6月4日通过保利拍卖公司拍卖一幅油画。当时孙悦的代表人举牌买下了这幅画。“孙悦代表人举牌的价格是19万。按照正常的程序,孙悦应该在一个月内在来拍行,交钱取画,这个钱数是举牌的19万再加上公司拍卖的佣金,一共是20.9万元。”马先生说:“让我没想到的是,孙悦始终没有来交钱取画,前几天,保利拍卖行突然打电话告诉我,这个画孙悦不要了,让我把画儿拿走。”

马先生非常气愤,“孙悦这么做是严重违约,作为一个公众人物,她应该注意自己的一言一行。”马先生认为,孙悦应该写致歉信,如



现在的孙悦心灰六甲

果那样双方都还好商量。但孙悦公司的相关负责人王小姐肯定地说,“孙悦肯定没有去过这个拍卖会,因为6月4日,她在上海当《梦想中国》的评委。”王小姐也否认了孙悦委托别人参加拍卖的可能,“孙悦平时对古董、字画都不感兴趣。”

不过,保利拍卖公司常理证实,孙悦确实没有交钱取走画,同时他表示自己也有一定的责任。

北京娱乐信报

郭涛为“石头”获奖“疯狂”

最近的郭涛有点“疯狂”,不仅拍摄了大量的电影,而且《疯狂的石头》在金马奖上还获得了最佳原著剧本,对于这个消息,刚刚完成了《凤凰》大雪景拍摄的郭涛接受记者电话采访时显得十分兴奋。

刚刚结束了《凤凰》在大雪山拍摄的郭涛在电话里告诉记者,他听到“石头”获得金马奖的消息后,太高兴了,同时也为几个编剧感到

高兴。他说编剧和导演都是才毕业的新人,但在他们身上,他看到了创作的激情,因此他觉得自己很幸运。

郭涛表示,刚开始的时候,《疯狂的石头》也找过很多比他有名的演员,但他们都不敢接。但郭涛觉得这个剧本很有趣,就毫不犹豫接了下来。对自己没有获得最佳演员之类奖项的提名,他觉得观众喜欢才最重要。

快报记者 李谷

“关注肝病健康”活动全面启动

南医大友谊医院肝病科目前推出了“关注肝病健康,构建和谐社区”活动,活动期间所有肝病患者到南医大友谊医院肝病科就诊可享受以下优惠:在查肝功能的同时可免费检查肝病“两对半”和病毒基因HBV-DNA定性定量检测。病毒基因HBV-DNA定性定量检测可以了解:1、肝病患者体内病毒含量的高低?2、是否是单纯转氨酶升高(肝功能)病毒感染所致?3、鉴定HBsAg(-)是否有病毒变异?4、体内病毒是否已复制?5、是否已传染?6、

是否有必要服药?7、适合使用哪一类抗病毒药物?8、可以判断用药后的疗效如何?

自活动开展以来,每天都有近百名肝病患者来南医大友谊医院肝病科就诊,通过检查发现,有不少肝病患者在盲目使用药物,也有不少患者已经出现肝脏病变而无任何症状,为此专家深表担忧。特别是一些肝病患者在没有全面了解病情的情况下盲目用药,造成经济浪费和病情延误。研究表明:目前治疗肝病的药物有很多种,每一种药物都有各自的优点和适应症,如果单纯根据



“两对半”和“肝功能”的检查结果来制定治疗方案,很可能造成盲目用药。南医大友谊医院这次全面的

化验检查,同时多项免费化验,不仅为众多的肝病患者节省了检查费用,也让肝病患者能够全面了解自身的病情及病情的发展变化,同时专家根据检查结果及时为患者制定规范、科学的治疗方案。南医大友谊医院肝病科特别推出的肝病治疗新方法,每月只需注射一针的《抗HBV特异性主动免疫疗法》配合抗病毒免疫疗法治疗肝病方法简单,且价格不贵。

据悉,活动开展以来,南医大友谊医院肝病科咨询热线025-86677999铃声不断,许多外地

肝病患者通过报纸和南京医疗网(www.nmufh.com)得知活动的消息后,通过电话或《网上医院》、在线QQ等向南医大友谊医院肝病科咨询活动详情和《抗HBV特异性主动免疫疗法》的相关情况,更有不少本地的肝病患者看到介绍后,直接到南京市汉中中路146号南医大友谊医院肝病科上门求治。俗话说:同病相怜。很多先得到消息的肝病患者纷纷把活动消息向其他患者转告,致使得到消息的患者越来越多。

刘苗

南医大友谊医院神经内科

神经内科是南医大友谊医院的重点临床学科,由具有丰富临床经验的资深专家亲自诊治,诊疗范围与特色:
1、脑血管病(缺血性脑血管病、短暂性脑缺血发作、脑梗死、脑出血、蛛网膜下腔出血);
2、中枢神经系统感染;
3、痴呆(老年性和血管性);
4、运动神经元病、多系统萎缩、脱髓鞘病、格林-巴利综合征、重症肌无力、多发性肌炎;
5、帕金森病(震颤麻痹);
6、头痛(偏头痛、丛集性头痛、紧张性头痛、神经性疼痛)、神经病理性疼痛;
7、眩晕

超细胃镜 检查安全无痛苦

2005年4月,南医大友谊医院引进了日本超细无痛性电子胃镜,是南京地区最早引进超细胃镜的医院,迄今医院在超细胃镜检查和治疗方面积累了众多例的临床经验。

超细胃镜镜管直径只有5毫米,细得可以从鼻孔插入,数码成像系统使胃内细微的病变都能看得非常清晰,整个过程无需麻醉、安全、无痛。南医大友谊医院消化内科王寿九主任介绍,超细胃镜的临床应用,使胃病检查的时间大大缩短,凡上午空腹来院检查的病人可以保证当天完成检查,外地病人下午即可返回。

微创、无痛治胃肠疾病

超细胃镜下微创治疗 免受开刀之苦

超细胃镜在食道及胃病的介入治疗方面优势非常明显,尤其是胃息肉、胃出血、胃粘膜下良性肌瘤、食管和贲门狭窄的支架置入治疗等。

王寿九主任介绍:镜下治疗就是在超细胃镜直视下治疗消化道疾病,如胃息肉摘除、胃粘膜下良性肌瘤摘除、胃内取异物、吻合口狭窄扩张、食道狭窄支架置入、胃溃疡镜下喷药治疗、镜下止血、镜下血管套扎、镜下活检等。超细胃镜直视下治疗更为准确、精确、速效。

呼口气就能查出胃病原因

很多人都有过胃痛的经历。王主任介绍,幽门螺杆菌是导致胃病和胃恶变发生的主要原因。有过胃部不适的病人最好做一次14C呼气试验检查,只需要在空腹状态下呼

电子肠镜诊治肠道疾病 “眼见为实”

肠道疾病位于腹内,从体表看不见,摸不着,如果没有电子肠镜检查,再采用三联疗法进行有效治疗,对顽固性幽门螺杆菌感染可用四联疗法,真正解除患者后顾之忧。

肠道疾病位于腹内,从体表看不见,摸不着,如果没有电子肠镜检查,再采用三联疗法进行有效治疗,对顽固性幽门螺杆菌感染可用四联疗法,真正解除患者后顾之忧。

肠镜检查是早期发现肠道疾病的最佳办法。电子肠镜检查需进行肠道准备,以保持肠内洁净,确保视野清晰,检查准确。检查时,通过电子肠镜可直接观察直肠、乙状

结肠、降结肠、横结肠、升结肠等肠腔,专家通过与电子肠镜相连接的电视显示屏,直接观察肠腔内的情况。如有以下病情:①不明原因的便血;②排便异常,如慢性腹泻或长期便秘;③腹部包块,尤其下腹部包块需明确诊断者;④结肠息肉、出血、溃疡等,都可在电子肠镜下明确诊断,同时进行电子肠镜下介入治疗或药物治疗,如电子肠镜下息肉电凝切除等,许多患者因此获得了健康。

据悉,为方便患者检查、就诊,该院消化内科早8:00至17:00全天专家亲自接诊,中午不休息,全年无假日。读者如需咨询胃肠疾病诊治更详细情况,可拨打24小时服务热线025-86677999,或登录南京医疗网www.nmufh.com咨询,也可直接到新街口西500米,南京市汉中中路146号(南京医科大学正门右侧)南医大友谊医院消化内科咨询。

徐以国

南医大友谊医院 网上问诊:www.nmufh.com
门诊时间:8:00—17:00

电话:025-86677999 无假日医院 无挂号费医院
医院地址:南京市新街口汉中中路146号,南京医科大学正门右侧(全部由专家亲自接诊)
公交线路:3、13、43、48、83路五台山下站;5、9、18、中六线莫愁路下即可